

mai nap HÍREK

● Bizonytalan

Nem tudni semmit 18 római katolikus pap-növendék sorsáról, akik részt vettek a múlt hónapban megtartott kelet-timori népszavazáson – közölték a Vatikánban.

● Tüntetés

Tíz év óta a legnagyobb kormányellenes tüntetés zajlott le Varsóban: az agrárszektor képviselői a gazdák elszegényítésével, az ipari dolgozók ágazatuk lerombolásával vádolták a kormányt.

● Vádemelés

A száműzetésben működő iraki ellenzéki mozgalmak egyik vezetője szerint amerikai illetékesek azt tervezik, hogy népiértés vádjával büntető eljárást indítanak Huszein iraki elnök ellen.

● Felmentés

A perugiai esküdtszék pénteken ártatlannak minősítette és felmentette Andreotti volt olasz kormányfőt az alól a vád alól, hogy ő adott volna utasítást egy olasz újságíró meggyilkolására 1979-ben.

Ittas vezetésen érték tetten Jean-Claude Van Damme-ot. A belga származású sztár Los Angeles előkelő sugárútján száguldott, amikor egy járókocsi megállította. Reggelig a rendőrségi fogdában tartották, ekkorra a véralkoholszintje a normálisra süllyedt. Így járnak el mindazokkal szemben, akiket ittas vezetésen érnek tetten

Fotó: MTI

MAGYAR GYEREKEKEL KERESKEDTEK Lebuktak az ügyvédnők

Los Angelesben vádat emeltek két ügyvédnő ellen, akiket azzal gyanúsítanak, hogy magyar gyerekek örökbeadásával üzleteltek.

Az AFP francia hírügynökség szerint egy szövetségi vádesküldtszék vádat emelt Janice Doezie és Heather Barnett ellen (az előbbi Los Angeles közelében dolgozik, Barnett kanadai, vanouveri lakos), akik magyar nőket juttattak be illegálisan az Egyesült Államokba. A vádirat szerint Janice Doezie hamis meghívóleveleket állított ki, lehetővé téve, hogy a magyarok beutazási vízumot kapjanak az USA-ba. Azokat a nőket pedig, akik mégsem kaptak vízumot, az ügyvédnő Kanadába hozatta, onnan illegálisan jutottak be az Egyesült Államokba.

A két ügyvédnő terhére rótt esetek 1994 és 1996 között történtek. A csütörtök délután őrizetbe vett

Doezie ellen kilenc vádpont van, s emiatt maximum 70 év börtönbüntetést kaphat. Kolléganőjére, Heather Barnette-re egy vádpont miatt maximum öt év várhat. A nyomozásban az amerikai, a kanadai és a

magyar rendőrség is közreműködött. A terhes vagy kisgyerekes magyar nőknek pénzt kínáltak gyermekük fejében, s a gyerekeket azután örökbeadásra amerikaiaknak ajánlották fel.

Mancs is kimerült

Mancs, a miskolci csodálatos német juhász mentőkutyája akkor is dolgozott a tajvani romokon, amikor a fáradtságtól már majdnem összeesett. Tegnap este műholdas készüléken – amellyel a Westel 900 segíti a Tajvanon dolgozó magyarokat – mi is kapcsolatba tudtunk lépni a csapattal. Eppen néhány órai alvás után ébredtek. Abban a szál-

lodában helyezték el őket, ahol az angol, francia, spanyol és japán mentők pihenhettek. A miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoporthoz vezetője, Lehoczki László amikor megtudta, hogy a különböző mentőcsapatok kutyáinak összezárván, egy helyiségben kellett volna pihenniük, Manccsal és a másik miskolci kutyával, Vikinggel inkább a mikrobuszban



aludt néhány órát. Mancs tegnap is több holttestet jelzett. Aztán órák alatt kipihen-te magát. Rövid alvás után a földrengés epicentrumának közvetlen környékére vitték a mentőcsapatunkat. Akkor tudták meg, hogy a romok közül élve szedtek ki egy kisfiút. És ott még nem dolgoztak kutyás osztagok. S. E.

Van Damme a kijózanítóban



Ötvenhét év a padláson!

A 76 éves ukrán Sztepan Kovalcsuk tragédiája 1942-ben kezdődött, amikor édesanyjával elindult a pocsajevi kolostorba imádkozni. Az út mentén mindenütt sírok és sírok, s a náciak azzal fenyegettek, hogy minden megölt német helyett száz ukránt ölnek meg. A fiú annyira megijedt, hogy felmenekült a padlásra. Amikor megjelent a Vörös Hadsereg, minden fiatalot elvittek katonának. Kovalcsuk ettől még jobban megijedt, s tovább rejtőzködött, s csak most, szeptember 18-án jött elő.

XI. ÉVFOLYAM, 262. SZÁM

mai nap MARQUARD MEDIA

Ügyeletes lapszerkesztő:
GÁSPÁR MIHÁLY

Független képes napilap ● Főszerkesztő: KÖSZEGI FERENC ● Helyettes főszerkesztő: RISKÓ GEZA ● Művészeti vezető: NAGY JENŐ ● Vezető szerkesztő: KÖVESS LÁSZLÓ ● Kiadó: JÜRIG MARQUARD ● Kiadja a Magyar Hírlap Könyv- és Lapkiadó Rt. Jürg Marquard svájci kiadóvállalat-csoportjának tagja ● Vezérigazgató: L. KELEMEN GÁBOR ● Hirdetési igazgató: KOMJÁTHY KATALIN ● PR- és reklámigazgató: SARUS ERIKA, ☎ 210-3773, fax: 210-3774 ● Marketingigazgató: CZUCZOR MÓNICA ● Terjesztési igazgató: BOBÁK MÁRTA ● Szerkesztőség: 1087 Budapest VIII., Könyves Kálmán körút 76. ☎ Budapest, 1967. ● Központi ☎ 210-0400 ● Szerkesztőségi ☎ 313-8221, 210-0808, fax: 333-9153 ● Kiadó: 1087 Budapest, Kerepesi út 29/B. ☎ 210-0050 ● Internetes elérhetőség: www.mainap.hu/ E-mail: mainap@mail.datanet.hu ● Ügyfélszolgálati telefonszám: DARÓCZI ÉVA, ☎/fax: 303-9673 ● Hirdetésszervezők: ☎/fax: 303-9671, 303-9672 ● Terjesztés: ☎ 303-0365, 210-0050/280, 283, fax: 303-0366 ● Nyomatás: Marquard Szines Nyomda Kft. ● Felelős vezető: BARTHA TAMÁS igazgató ● Terjesztési árusításban a HÍRKER Rt., és az NHE Rt. regionális rt.-k ● Előfizethető a Mai Nap terjesztési osztályán (06) 1/303-0365, Budapest VIII., Kerepesi út 27/A, a hírlapkiadó Rt. kiadójánál, Budapest a Magyar Posta Rt. Hírlap-előfizetési és Elektronikus Posta Igazgatóság kerületi ügyfélszolgálati irodáin, a Hírlap-előfizetési Irodánál (1900 Budapest VIII., Orczy tér 1.), valamint vidéken a postahivatalokban ● Előfizetési díj: egy hónapra 1625 forint, negyedévre 4875 forint, fél évre 9750 forint, egy évre 19 500 forint ● A hirdetések tartalmáért a lap nem vállal felelősséget! ● ISSN 1418-4710